

НАШИ ДЖАЗМЕНЫ – ЛУЧШИЕ



Почетный профессор Герценовского университета, народный артист РФ Давид Голощекин награжден орденом Дружбы.

Государственные награды от Президента Российской Федерации кавалерам вручил в Смольном губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. Давид Семенович Голощекин — джазовый музыкант-мультиинструменталист, композитор, художественный руководитель и основатель Филармонии джазовой музыки.

Выпускница Института музыки, театра и хореографии РГПУ им. А.И. Герцена Юлия Касьян стала лауреатом премии Правительства Санкт-Петербурга «Молодежная премия Санкт-Петербурга» в области культуры и искусства за 2015 год.



Церемония награждения лауреатов премии состоялась в Юсуповском дворце. Диплом и памятный знак петербуржцы получали из рук губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко.

Каждый год молодые профессионалы становятся соискателями 14 денежных наград в размере 50 тысяч рублей, а их имена заносятся в Почетную книгу Общественной Палаты Санкт-Петербурга.

Юлия Касьян — исполнительница, выступающая в Филармонии джазовой музыки, лауреат всероссийских и международных джазовых конкурсов, Всероссийской олимпиады с международным участием в области эстрадно-джазового вокала и Президентской премии для молодежи в области эстрадно-джазового вокала.

ЕСТЬ КОНКУРСЫ, БУДУТ И НАГРАДЫ

Студенты Института музыки, театра и хореографии РГПУ им. А.И. Герцена постоянно участвуют в престижных международных конкурсах, на которых завоевывают призовые места. И события минувшей весны — яркое тому подтверждение.

Так, в Италии, в г. Пезаро, прошел XIII Международный конкурс, где в номинации «Камерный ансамбль» по итогам напряженной творческой борьбы I премию Assoluto получили Антон Коваль (фортепиано) и Василий Михайлов (виолончель), а в номинации «Камерно-вокальная музыка» первыми призерами и обладателями специальной премии Rossini International стали Юлия Ложевская (сопрано) и Татьяна Витковская (фортепиано). Антон Коваль решением жюри был удостоен II премии среди пианистов (номинация «Сольное фортепиано»).

С 23 по 28 мая проходил VI Международный конкурс «Музыкальные фейерверки Баден — Вюртемберга» в Германии (г. Мюлакер). И тут команда герценовцев выступила очень успешно. Гран-при удостоены Александра Зубова (скрипка) и Ольга Волкова (фортепиано) в номинации «Камерный ансамбль», Полина Яцук (сопрано) — «Сольное пение». Три I премии достались Екатерине Кашуриной («Концертмейстерское мастерство»), Арине Махиной и Ольге Волковой («Сольное фортепиано»). III премию получила Анастасия Купранец («Сольное фортепиано»).



Результатами еще двух конкурсов, прошедших в апреле этого года стало присуждение I Премии Ольге Приваловой в номинации «Сольное пение» и II премии Ксении Прядко в номинации «Концертмейстерское мастерство» на III Всероссийском открытом фестивале-конкурсе «Серебряного Века Силуэт» в г. Волгограде и III премии Любови Козловой в г. Ялте на Международном фестивале — конкурсе молодых исполните-



лей «Крымская весна-2016» в номинации «Солист с симфоническим оркестром».

Поздравляем наших лауреатов! Впереди новые творческие соревнования. Надеемся, что участие в них студентов Института музыки, театра и хореографии будет столь же впечатляющим.

Информация Института музыки, театра и хореографии